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A szervezet biztonságos és hatékony szolgáltatásokat és 
támogatást nyújt a mindennapi feladatok elvégzéséhez, hogy 
a felhasználó önállóságát, egészségét, jólétét és életszint 
minőségét növelje.

Szabvány 4

Szabvány 1

A szervezet kezdeti és folyamatos felmérést bonyolít le és 
megtervezi a gondozást és szolgáltatásokat, s e folyamatba 
bevonja a felhasználót is, mint partnert. A felmérés és 
tervezés a felhasználó optimális egészségére és jólétére 
összpontosul, a felhasználó szükségleteivel, céljaival és 
kívánságaival összhangban.

Szabvány 2

A szervezet rendszeresen bátorítja ügyfeleit, a gondozókat, 
dolgozókat és másokat is, hogy hozzászóljanak és 
visszajelzéseket adjanak, amelyek a szervezet folyamatos 
javulását informálják és amelyek az egyéni felhasználók és az 
egész szervezet hasznára válnak.

Szabvány 6

A szervezetet irányító testület felelős a biztonságos és magas 
minőségi szintű gondozás és szolgáltatások nyújtásáért.

Szabvány 8

A szervet biztonságos és kényelmes környezetet biztosít, 
amely elősegíti a felhasználó önállóságát, működését és 
jólétét.

Szabvány 5

A szervezetnek elegendő dolgozója van és a dolgozók jól 
képzettek és szakosítottak biztonságos, tiszteletteljes és 
magas minőségi szintű gondozás és szolgáltatások nyújtására. 

Szabvány 7

Mit jelentenek a szolgáltatóknak az új 
idősgondozási minőségi  
szabványok?

További felvilágosítás
Az útmutatóul szolgáló anyagok célja az, hogy segítse a szervezeteket és azok dolgozóit a minőségi 
szabványok megértésében, és abban, hogy mit várhatnak a minőség felmérési eljárástól; hogy 
elgondolkozzanak a mindennapi gyakorlatukról és azokról a területekről, amelyeken javítani lehetne; és 
hogy folyamatosan  felülvizsgálják teljesítményüket a minőségi szabványokkal összevetve.
Ezek az anyagok leírják az Idősgondozási minőség- és biztonság-ellenőrző bizottság elvárásait 
és segítségül információt tartalmaznak, javasolt gyakorlatot és példákat olyan intézkedésekre és 
bizonyítékokra, amelyekkel a szervezetek kimutathatják, hogy eleget tettek a követelményeknek. 
Az útmutatóul szolgáló anyagokat a Bizottság weboldalán találhatja meg:   
agedcarequality.gov.au/providers/standards

Felvilágosítás az idősgondozási szolgáltatók számára 
2019. július 1-től, az Aged Care Quality and Safety Commission  (Idősgondozási minőség- és biztonság-
ellenőrző bizottság) az idősgondozási szolgáltatóktól Ausztráliában elvárja, hogy teljesítsék 
az idősgondozási minőségi szabványok követelményeit. A szabványok a felhasználók javára 
összpontosítanak és tükrözik a gondozásnak és szolgáltatásoknak azt a szintjét, amelyet a közösség 
elvárhat. Lehet, hogy egyes szabványokat szervezetenként máskép alkalmaznak, attól függően, hogy a 
szervezet milyen fajta gondozást és szolgáltatásokat nyújt.  
Nyolc szabvány van bevezetve és mindegyik magába foglalja azokat az eredményeket, amelyek a 
felhasználó javát szolgálják, a szervezet nyilatkozatát és számos követelményt, amely elrendeli, hogy a 
szervezetnek mit kell kimutatnia, hogy igazolja, megfelelt a szabvány követelményeinek.

A szervezet:
(a) létrehozta a befoglalás és tisztelet kultúráját a 
felhasználókkal szemben; és
(b) támogatja a felhasználókat, hogy éljenek a választási és 
függetlenségi jogaikkal; és
(c) tiszteli a felhasználók magánéletét..

A szervezet biztonságos és hatékony személyes gondozást, 
egészségügyi gondozást nyújt vagy mind a kettőt a felhasználó 
szükségleteivel, céljaival és kívánságaival összhangban, a 
felhasználó optimális egészsége és jóléte érdekében.
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Megkapom a biztonságos és nekem megfelelő 
személyes gondozást, egészségügyi gondozást, 
vagy mind a kettőt.

Szabvány 3

Megkapom azokat a szolgáltatásokat és azt a fajta 
támogatást, amelyekre szükségem van a mindennapi 
feladatok elvégzéséhez, amelyek fontosak az egészségem 
és jólétem szempontjából és amelyek lehetővé teszik 
nekem, hogy azzal foglalkozzak, amit élvezek.

Szabvány 4

Velem méltóságteljesen és tisztelettel bánnak és 
megtarthatom az egyéniségemet. Lehetőségem van 
informált döntéseket hozni a gondozásomról és a 
szolgáltatásokról és olyan életet élni, amelyet saját 
magam választottam.

Szabvány 1

Partner vagyok abban a folyamatos felmérésben 
és tervezésben, ami segít nekem megkapni az 
egészségem és jólétem fenntartásához szükséges 
gondozást és szolgáltatásokat.

Szabvány 2

Biztonságban érzem magam, támogatnak és 
bátorítanak arra, hogy visszajelzéseket adjak és 
panaszt tegyek. Részt veszek a visszajelzéseim 
és panaszaim kezelésében és a megfelelő 
intézkedések megtételét célzó eljárásokban.

Szabvány 6

Bízok abban, hogy a szervezetet jól vezetik. Részt 
vehetek a gondozás és szolgáltatás-nyújtás 
javulásában.

Szabvány 8

Úgy érzem, hogy tartozom valahová, biztonságban 
és kellemesen érzem magam abban a környezetben, 
amelyben a szervezet szolgáltatásokat nyújt.

Szabvány 5

Jó minőségű gondozást és szolgáltatásokat kapok 
amikor szükségem van rájuk, éspedig szakszerű, 
hozzáértő és gondoskodó dolgozóktól.

Szabvány 7

Ha valami gondot okoz Önnek 
Ön és családja kényelmetlen érzések nélkül tehet fel kérdéseket, fejezheti ki aggodalmát, amikor úgy véli, 
a gondozás nem felel meg a szabványoknak. 
1. Ha teheti, először beszéljen a szolgáltatójával, hogy megoldja azt, ami Önnek gondot okoz. 
2. �Ha panaszt szeretne tenni vagy visszajelzéseket adni a gondozásáról és szolgáltatásairól, hívjon fel 

minket az 1800 951 822 számon. 
3. �Segítséget képviselő is nyújthat. Forduljon a Nemzeti idősgondozási képviselők szolgálatához (National 

Aged Care Advocacy Line) аz 1800 700 600 számon. 
Ha hallássérült vagy beszédzavara van, hívhatja a Nemzeti relé szolgálatot (National Relay Service) az 
1800 555 677 számon.
Rendelkezésére áll a Fordítói és tolmács szolgálat (Translation and Interpreting Service) is az 131 450 
számon.
A szabványok célja együttműködés, hogy mindenki számára jó minőségű gondozást biztosítsunk. . 
További információs anyagokat a Bizottság weboldalán találhat:  
agedcarequality.gov.au/consumers/standards/resources

Mit jelentenek Önnek az új idősgondozási 
minőségi szabványok?

Felvilágosítás az idősgondozási szolgáltatásokban részesülő felhasználók, 
családjaik, gondozóik és képviselőik számára
2019. július 1-től, a szolgáltatónak kötelező lesz kimutatnia, hogy megfelel az idősgondozási minőségi 
szabványoknak. A minőségi szabványok világosan fogalmazzák meg a jó minőségű gondozás 
jellegzetességeit és mindenkinek pontosan ilyen gondozást kellene kapnia. Nyolc szabvány lett 
bevezetve és mindegyikük a gondozás egy-egy szempontjára vonatkozik, amely hozzájárul a felhasználó 
biztonságához, egészségéhez és jóllétéhez. Készült egy Charta is az idősgondozásban részesülők jogairól.
Mindegyik szabvány leírja, hogy Ön, mint felhasználó, mit várhat el. А szolgáltatónak bizonyítania kell, 
hogy hogyan teljesíti a szabványba foglalt követelményeket. 


